



ארכיון יד ושם
YAD VASHEM ARCHIVES

RECORD GROUP: **O.33** : חטיבה

זכרונות, עדויות ויומנאות

Testimonies, Diaries and
Memoirs Collection

FILE NUMBER: **4127** : מס' תיק

NUMBER OF PAGES: : מס' עמודים

ORIGINAL ARCHIVE: : ארכיון מוצא

ORIGINAL FILE : סימול מקור
NUMBER:

INVENTORY : מס' נכסות
NUMBER:

PREVIOUS FILE : סימול תיק
NUMBER: : קודם

6.33 / 4127 ①

А. Терсональные данные о спасении.

1. ИИТОВИЧ ЕВДОКИЯ САВЕЛЬЕВНА
(по документам)

Баран Ширра (по происхождению)

2. 21 мая 1933 г. с. Марьиновка,
Старобельского района Донецкой обл.
(по документам)

2. Лево Могила, родилась в мае
или апреле 1933 г. (по словам роди-
телей)

3. Настоящее место жительства:
Могила, 2. Казул, ул. Чемерана
д. 11, кв. 29.

(Чемеран переведена - бывшая Панчи-
стово) мед. 2-03-01.

По профессии - учитель истории.

4. До войны жила в г. Лево. Занималась
со своими родственниками и сестре-
ми группой евреев эвакуации под фашист-
ским руководством в начале боевых действий
войны Второй. Тогда же эвакуированы
из Лево - 2. Береговка Одесской обл.

(1941-1945 гг.)

5. Задумалась. Муж Павел Роман
Лебедев. Есть сын Роман
Анатолий, пропавший в 1941 г. в
Будапеште (Россия)

Б. Отношение к спасению.

1. Источник спасения - Гаага -
на Одесской области. Валентина Вера
Федоровна, её сестра Галина Константи-
новна и другие члены еврейской
общины, приехавшие из историче-
ской Узбекии.

2. Проверка данных: Не знаю. Это было во
время войны в конце 1941 г. или в начале



1942 г. Была зима, снег, сугорки, снег.

(2)

3. Моя с сестрой Ниной были уведены
Высокогорской Верой Федоровной и Татьяной
Лидией Федоровной и на время спасены
Келлером из СССР.

5. Деньги мои расхищены, победившие
меня в том что я какая-то иммигриантка.
Чтобы не быть уличенной в моем
бессмыслице я представила деворка
по адресу кого-то из соседей, наименование
которого я не помню присвоено для
иммигриантки Берлинской русской школы
а также Святыни, которой
была направлена о пребывании как име-
ющей задолженность по воспитанию сына.
6. Моя мама скончалась: спасительни-
цы подготовили поминальное молебен-
ие.

7. Высокогорского рассказала о ее отце
Борисе. Тот же подобно матери
в свободной иммиграции.

8. Родители мои не спали. Раки употребляли
коричневые не белые сорории. Но спаси-
тельницы не могли погнать спавших нас
спящими с бессонной головой перед этим
изделием; и они все склонялись.

10. В том же период Борис спасала
одну еврейскую деворку, но из други-
х обстоятельств. Она была из Греции.

Инак, а масштабнее спасали из
иммиграции на Балканы в Амуре. А теперь
хочу рассказать более подробно по оди-
надцатому спасению по фракции си-
бирь, а также западную морскую
сибирь, которая не имела конца.

Мне неизвестно из каких исключительных
缘由 спасали о материи спасенной Борис
и в том, что моя с сестрой были
спасены Верой и Лидией Федоровными,

но это самое право.
Начну попорядку. До востока наша
баскетбольная, спортивная и баскет-
больная и наше тело с Лебеди
представляют Балково, и. Бессарабии. Г. Лебеди
был домашним многоязычным евреем
из рода. Отец моей Среди Вараш был
рабочий, избушка они проживали
(избушка сущий касается, приводят
когда). Мама Ильинская не работала
сущей льва свободной компанией с конца
редко есть до сих пор. У отца было
много братьев и сестер. Я всех их
помню по имени. У них было много
родственников, дедушка и бабушка.

Когда начались бои и французские за-
поляки бились захватчики города Лебеди
с артиллерией спасли ее предприняли
попытку выкупить избушку. Но письмо
с избушки делавшее дальше не ссыпалось
ути. Начала ссср, а также бывшая
СССР брата отца, где жила и еще
несколько ссср попали в избушку к ба-
бушке. Письмо и взрослая сестра
богдановна сразу уничтожили. Но их быв-
шие бывшие сразу же избушку гор. Денис и Женя
заправили в Лебеди, где обитали с другими
приватами на Лебеди земельство, членами
Конного двора. Там было много народа, со-
граждан, как и нас. Всего было пятьдесят лю-
дей с женами и кое-какими помощниками
и нормали на коннинское уничтоже-
ние. О первом письме из Лебеди до но-
следнего письма в г. Бердске лежало
какое-то подробное рассказывание в другом
месте, так как мой рассказ оставил
меня полностью терпеть.

Все горе к падает когда приносимые
новые группы еврейских группировок что до са-
мой Одессы. Но из города в город люди
к последней группе погибли - Бердске - приехали
люди до земельных участков бывших гражданам
участок не ясного подтверждения. Но и это при-
чинило как мне, воспитаннице забор
забором еще разговаривал, и вспоминал и не
забывал как бывший еврей. В земельного участка
натуральная газонная почва и почва из камня.

Зоевского, кинуто и подавал кусок
хлеба, несолько пальто.

Ко времени, когда нас забрали из кончен-
тирационного лагеря, наше спасение —
исход, в первых опасениях состояло в
одиннадцати. Среди таких было и такое спа-
сение братинска Рева. Ему было тоже
девять и счастливое наше детство — их учи-
лико не было в школах. Тогда же, когда
он разнесся по всему миру без окон-
чательной. В заслуженных условиях все равно
было не ясно. К тому времени и
сейчас сильный ум и отработанное некимо было
тогда многое убрано и неизвестно?

В один из дней, во все конца 1941 г.,
во Львовской 1942, (мы не помним)
или в далёкое прошлое (запомнилось),
известовало Родительство Красного, в ка-
рьере which и вспоминают величественное
имя Григория Ильинского, Григорий
Ильинский говорил не-русским.
Это в свою очередь
был также известный и прославленный
мак и это не зря, о чём не говорят
в эпохи политики. Оказавшись
от них проезд чистый, мы спасли её в
своей. Я и естественно убеждалась, как
мог машинистка машиниста не о
своем спасении, а спасении своих се-
мьи.

Вера Федоровна Бессонов и Лидия Нико-
льская Бабушкина убежали спасали свою
сестру Нину, которая тоже нормы
не выиграла борьбу, а через час для
представления за спорт. Поэтому, как перед
сестрой поспешила на место машины
Карташевского порт и как я видела это.
Несколько часов несла машина вкусного
шторе!

"Нас" сестрой спасли они грязи и синяков,
комаров и скота было спасено из концлагеря
или сестру сняли сразу машинистка —
и в Нину. Сестра сняла сразу машинистка —
звали Нину, а не боялись, люби-
тельницу, Нину. Вера Федоровна спа-
сила народом и не разговаривала с ними в сестре
своей это было и машинистки сестры Федоровны

Редорфесэр. У нас с сестрой разделились. (5)
Мы сидели на земле Редорфеса, а моя
Вера Редорфеса. И у нас и друзей было
Ское время. У Веры Редорфеса звон земли
Мелагул искрел - Волчел и Вине.
Мой брат Нева занимал в Баку, и, по
словам наших спасителей, бессарабко
дней послал землю и деревья из Киприанов
Ему. Но в земле из земли садово оказались
Пушкины. Но садово, все, что есть земля
в моем агу, было убито. Так из всей
массы земли в землю осталась лишь
Ка и она стала земля. Она долго
стояла и стала спасительное душа-
ми, что скоро погибло ее королевство.
Но через 2-3 месяца стала покоренными
и вернулась на землю.

Также мы, что земля спасется если одна
девочка какое-то время будет, то она одна
из друзей грушевки бывает. Я ей это зна-
ю и потому в Редорфесе бессарабко или не буду.

Зовут ее Заде и работала она тогда
м. л. лето брауз, воспитательницей г/с.
Она тоже работала как земля спасется. Из
одессы приехали новые груши евреи. Когда
холоднее высадят их груши евреи. Когда
холоднее высадят ее в промышленном менеджер
и скажутся: "Спасение моего горя?" Но
тут же брауз проходит и высадят ее
переднего. А холодаются не сссии не
ни ребята среди сокровищ редов тек-
ут. Вам также история истории рассказала
так о евреи спасется.

Через некоторое время кто-то из
соседей дал ее рассказчикам окружав-
шимся были спасены, что если Редорф-
ес придет еврейских девочек. Говорят, как
к нам пришли из Ригаресе с огнем
из них на русской языке сказали
запросто мой спасительница: "Вот
нужду пушкини" и. л. Веру надо рас-
стремиться. Тогда увидела девочек-ребята?

7

Вера Федоровна, её семицульку, а
макарычку моя мещанину, тоже сидела
Таня, ученик в симбирской. И стало
известно про исходе. Но всей
вердимости окончательное было
сии басни на дне на берегах.
Каким-то образом нации спаситель-
ныяди удали ожущимъ на опреде-
лённых условиях. Ноги не побуди
к свидетельству доктора. Он наше-
л искому бодр, подвигом нации голо-
бъ, а грешные нации помирели
богам Еправке о крестении, разумел
за будущее погашение.

Вера Федоровна рассказывала мне, когда
я будущий узел будущий, предупредил к ней в
годину, что русский народ в беде и сре-
дьгетике находил раз вспомогаю между за-
ради егасене.

По справке, выданной попом в ста-
ла высокое Евдокии Савельевской. Со-
виле - это суть Вероятное в поисках
погашения на фронте) доктор
Бадиевского имени Георгиевска. Так же
погашение ссыпало пресмыкали сие беды.
Где более присажало не разговаривали
друг с другом на содеи погашения и русско-
ких землях и не рассказывали никому
что это такое. Господствующий забыл
и прогорел и русский язык. Справки
выданые попом оказались единичными
или покалечеными, изъединеными
или сорваными, когда через 4 года нас
предупредили в землях Юга.

Как наше бессибь у своих спасителей?
Он голова не ушибла, читом и не
заслужил заслуги, при том и не
а осмачивал не имеет заслуги. Все огне
было. Родились мы не спасли. Но
мы пресковыши свой мозгом, спасли
нас от греческого уничтожения.
А это, согласитесь, самое главное.

Но с ссыпкой в чехоманском году
перез всеми боязни ссыпкой
заслуженных, из которых были наши спасите-
ли. В 1945. Вера Федоровна с ссыпкой

вспомнила в?. Донецк. Вскоре она
могла определиться в Маркововском детском
старообрядческом районе, где и воспита-
лась до 1950?. Когда стала говорить
об определении места на самосвя-
щенном месте, то оказалось, что
храм сиравки о пречистии, устрои-
тельный этого места первоначально го-
сударством тем. Не знаю из ка-
ких соображений руководство деп-
ского дела Среды лишило земель
о земли родительской, родившей, неиз-
вестно, где образовалась доктрина.
Со своей рекомендации не согласилась,
в свидетельстве о рождении тем фак-
тически о том, что я родил Веру Федоровну.
В городе стоял храм Николая
и Вера. Все остальные здания тоже
не находились при рождения. Значит она роди-
лась чисто и не была убогена ею. Удиви-
тельный случай показал мне историю с
документами.

О том, как складывались отношения
после этого с падшим сибирско-казачьим?
Я всегда относился с любовью благодар-
ностью к Вере Федоровне. Принимала да
вместе с женой, пользовалась её. Всеми
приводила издачку. Но состоявшимся она
была лучше других. Но состоявшимся она
была лучше других; я легко бывал в Донецке,
сейчас её сибиряк и русинская мать всем
красивая. Девятнадцати лет она роди-
лась - девятнадцати лет она роди-
лась Веру Федоровну.

Однако если считать пророчество святого.
Если нечестивых, когда я исследовал раз-
ных в Донецке, когда я издавал в
стакановском своем журнале с фейко все-
сами Веру Федоровну. Всютора в пла-
чевном состоянии. Потом я не учредил
же с фейко землю для него. Чувствую это бы-
ло раньше. Но в этот год не могла ему
помочь, потому что мой сын Илья Ильин
рассказал патриарху в так называемом союзе

посад в республиканской больнице.
Был 5 июля, по случаю 4-х годов-
щина в коих бывшего члена семьи,
ухапавшага за руки. Вам писалось и
многа не сказано оказалось позади
сейчас этого напоминания. Родствен-
ники её интересуются им много. Но
весь и каждую фразу теперь не подскажут
быть! Крайне много материальное
наследство моей сестры в связи с
„переселенкой“, всеобщее разваление и
хаосом оставив резко упадок. Чем
затемное наследство не сбереганье
превратившее в прах. Потерявшее время
и испытавшее дополнительную ешё с Вик-
тором, то эти хранители покинули. И
мне необходимо, чтобы вы мне сказали
таки.

Что касается моей сестры Гали, то
она не поддерживала никаких связей с
мужем Редоровским. Во-первых, Лидия
Редоровка не интересовалась ничемо моей
сестры в Денисовской семье, и приходила к
ней в гости, как и к Вере Редоровке
Гали не нравилась. Они между собой
друг от друга; различия находили
каждого из них. Во-вторых, Гали всю
жизнь, будучи замужем, занималась
мужем её-страдающей актрисой. Они и без
него несомненно падут. И она не хотела, чтобы
он умрал, когда она на самой земле. Её
наименее всего любят легкие. По состоянию
ее здоровья она не вынесла II группы.
Когда
своей любовницей она превратилась
и её не прогоняла. Говорю Вам
многу сказать этого о том, что она
живет в Марийской Дорогской обл.
Почного адреса пока не могу дать
из-за того что не поговорили. Знаю,
что муж Редоровка Гали не этого
составу. Но все очень склонено.

Когда я вышла из земского дома, то, наивно о своей родине, в надежде, что кто-то из родственников останется в тибетах, потому даже отец-хопорого мертвого не видела, написала в Горсовет Лено. Через некоторое время получила письмо от меня Васи - бессира моего отца. Она звала меня домой, и я тут же расчиталась с работами и уехала в г. Лено.

Из органичного рода моего отца Степа Баран демонстр в первых послых послых меня Вася и звал Аникей. Тогда Вася с мужем и маленькой дочкой жили в Лено. Дядя Аникей - в другом лесовском районе У него были две бывшие женщины Екатерина Фира и Раис - и сестра Нелда (Вася они давно выехали в Чувашию).

С родственниками у меня не сложилось никаких отношений. Я уже собиралась вернуться назад в Дорогу, но вторая жена - вышла со своим будущим мужем и переехала по имени Тимофеева в г. Улану, где проживала почти 10 лет.

Из земского дома я вышла с образованием Фру. За своего мужа сама не имела образования склада среднего образования, будучи уже замужней женой педагогического училища, а затем Кинешевского государственного университета. Но интерес к истории, в данном время практиковалась на негосударственных, не работавшего.

А теперь мне пришло время о тебе с Васи подсказать. Как я уже выше написала, из земского дома меня опять вынуждены с вынужденностью покинуть. В настоящие в городе "Национальности" заселились "русской". По совету своего мужа я не стала восстанавливать свою

и опасности. В стране чары страш-
ней аномалий. Но к 1990 г. Фели-
ксуль евреев, в Свадьбе є циничной под-
нической сисимии и опасности ясного
бурова аномалий стала массой.
Но в начале стала задумываться
о будущей необходимости выезда в
Израиль. И в реальности, что пока замечалась
беспримечательной своей опасности лично-
сти. Вам потому я предпринял поездку
в г. Береговку, а также и в Донецк.
В Донецке все без труда удалось видеть
правду о том, что я воспринималось
в Мародьевской земской земли. Члены
касающей Береговки, то они учились во
всестакоместном рабине о том, что в более
успешной российской концепции израиль-
ского народа, все так и не удалось это
доказать. В какие интересующие я
могло не обращаться: в суд, горючо-
ческую прокуратуру, прокуратуру,
Райиспекцию, волгокасан, некоторые
и т. д. Я пытался доказать на глубокого естества
результатов и бездоказан.

В прокуратуре все сказали, что если
я дела устрою, то не считается успешной,
(хотя, как Вы знаете, рабина устроил
не было) Кроме того, на евреев, наход-
ившихся в ГЛТО, якобы налоговые
об уплате французских лагерей не рас-
ходятся, что евреи поддавали и
удали активистов Израилю не веда-
линость, а в ради заговора? На
этот вопрос налоговый прокуро-
ра Тулько приводят. Прокурор же
исповедовал обвинение в Одесском
архив что и сделал. Конечно, не-
каких свидетелей о своей личности, как
и следователей означавших, не было. В
расследовании в кабинет заинтересован
председатель (председатель все понесла
со своего именинника) я привела
не менее 15 человек-свидетелей

Чао спасительных фраки моего предка —
Санц в котелке але и спасши меня
Вероят Редовески. Но зам. предста-
тиль омкадаръ вогдани сиравку по
фраки спасши, и кончевую Том, чго
жкакъ в Березовке берестского котелка
же бакъ и ёвреев не распределяли там.

Тогда я обратилась к помощнику.

Помощник привел свидетелей. Но от таких
омкадаръ защищавших свидетельских
изданий, проучись слова: и таким
бесланы Ваше вогдание не могу, Всё
будущее предование где сяде евреи,
и я буду речь о выверенности.

Мне лишь чудилось заверить свидетел-
ских изкадаръ скрепами Горловина,
но мне скажали, что эта бирзанска
и все demás документы восста-
ны подтверждение свидетелей, которые
имеют находящиеся в Березовской
котелке. Но где же это видеть на?

В первых-то, осматривших маеко мое
с сестрой! Строение и двор, где
было уединение, подозрел уединение, обретенных
до сих пор сохранилось, а строи в живых
тут. Дом восстановлен. Там даже
живут люди. Итоги, которые не знают
о этой трагедии. Стены же араны
остались, без пемо, а строи не
верят тому, свидетелей, которые хоро-
шо знатом в трагических спраниках
представили в этом даже ёвреев.

Так, лишь им яказ, мне подчинено
доказать, что я — это я. Но мне
хотелось продать количества вопрос
о числе лесобских ёвреев, в Киминьеве
издаются ёвретская газета, Гам город
Киминево не регулярно вспоминается. Первый
осоединя к трагическим фактам, ёвреи силь-
ные публикуют дурнородные сла-
ми о ёвретской кампании. Мне
хотелось помочь подчинившись этим, что

зарегистрировала мои деписьные письма.
Мне хотелось рассказать о чудесе двух
женихов, рожденных и близких. Я присыпал
в редакцию газеты "Узел Голос"
и обратился к тогдашнему редак-
тору Годунову. Кажется это было
летом 1990г. Это упомянутый редак-
тор и еще один его сотрудник отве-
тили, что это не по их линии что
мы следим обращением в Еврейский
музей к т. Гильдаму. (Мне помни
европейское, потому что хорошо его помню)
Что на зверях музея всегда болтают да-
ют, а попошки нации израильской
Гильдама не увенчались успехом. Через
некоторое время они сняли израильского
типа изображенного Гильдама уже граб-
жающие израильтян. Очень опечалился я
тогда обиженно на редакцию газеты
"Узел Голос" мне показалось, что ста-
тии о еврейской трагедии, которой сади-
зме публикуют в издаваемой ими га-
зете, вовсе их не волнуют. И хо-
тя они были редакции и местечковые работ-
ники этой газеты "Узел Голос" Меня
таких вот обращений не было. Что с
согласия Юрия Гайдара я начал
призывать Юрия Гайдара поговорить
о Страждущем, придавать забвению
еврейской трагедии и ссыпать в
спасибо Вам, Юрие. И бывшее
в сию час и сейчас Туровка, а
Я в Вашем, за то, что не даите забывать
о Капишеве.

Заканчивая письмо хочу поделиться
на Вас счастьем, но то, что Вы напро-
стите меня вспоминать рассказ о страши-
лом пути евреев от Ревеля до Одесского города
Бердичевка.

И еще, Бирючев племянника, бывшего деворина
Узника, потому что нахождение в Бердичеве.
Меня с ней познакомила моя сама-
ми да Овчарик

О чемородѣ ⁻¹⁴⁻ я умелъ учащасѧ и комородѣ
была шоинъ говадающъ въ ме зеополицкое
дни, когда ходитъ съвѣтъ по все-
стаковскому гимназію. Я прошелъ
тако, чмодъ эта велеси со мною паша
въ Рѣчицкому къ зем. председателю. Что
она настурѣвъ оихаасѧ съ, Отвѣтиша, что
записана украинской и еѣ земь шаре
что она тѣ хотятъ горжасѧ себѣ и ишѣ
пизгть ради исмѣнѣ. Но менѣ чувило
такъ какъ ишь еѣ менѣ евреи и въ березовѣ
знатомъ ишь, кимъ она на самомъ
дни. Что чми 'испѣасѧ' если ужъ бывш
бернгардъ или евреи въ энъ зеополицкое
общество? Я менѣ все тишилъ чоику чо
я на самомъ дни. Однако, чмодъ дока-
зать что я помалѣвъ въспомнивъ
своє 'еврейское' происхожденіе воспоминаю
коимъ добромъ ишо будеамъ.

1. Сѣверинскное показаніе о
стаковскому.

2. Справка исполнника маркетингового
совѣтства

3. Справка Сѣверского государственного
архива.

С уважениемъ Ишнокъ Г. С.

2/ХII-1994г.

Люд



Всего председатель ОЕК Ариадна
Шандровская

Уважаемый Рамз Тусарова!

(14)

Все, наверное, уже получили все
искусство, в котором я подробно опи-
сывала на Вашем вопросе о моем
отце.

Приложите еще один в качестве
города у моих гражданских писем
их родственников гражданские гербы.
И что же сама предложенная мною
имя земли в Иг Волыни мои бо-
споминают о французской ме-
тре, передав Вам свой рассказ.

Все, о чём здесь пишу, всегда
своими глазами, испытана сама.
Ничто не, кроме гражданства есть
честный, гражданский путь. Тогда-
жеское, будущее предсказали не все
помнили. Но о государственном
расположении не сомневались

Однако, у Вас не хватает умствен-
ности, чтобы начинать свой рас-
каз с более ранних до конца лет
что нужно, чтобы начать собирать
материалы более и упаковать французского
корабля.

Чтак, сюда я стала оправдываться и
извинять то что говорю в данном случае
из-за которых ссылаются с того момен-
та, как я сама сюда снова возвраща-
лась к 2. Я это, потому что я не могу
один из русского города Курск, который
был родиной моей матери - Шестак
(Мещак) Победившему это было в 1938 году
1939 году и мне было 14 лет, или же
в Бессарабской? Я это не знаю
исторической родине моего
отца Степана Тараса. Одних родных
братьев и сестер у него было не менее
семи человек. И всех их можно назвать:

Чижик, Янкель, Чуд, Момес, Рива и Бася
Все они были погибшими и замученными
и землей. Самая большая сила была
у девушки Чижика, каким-то, глубине души.
На втором месте по величине была
маша самая - сама девочка. Голосом
своего родного города не испытала
и Чайка и его брата, такого же старече-
ского. И их птица они очень были
влюблены друг в друга. А бабушка
умерла еще до моих родителей. Детей было
пятеро на другой территории.

Следующий птицей, это в свое время, когда
вернулась в г. Левобо в 1952г. и расспроси-
ла более подробно о своей родословной.
Ничего лице спросить не у него. А я не-
забыла Чижика своих московских дво-
бродных братьев и сестер, кроме тех же
многих, кто остался жив. Знал только
один из сынов покойного генриха Альберта,
которой учил сравнивавшись недавно.
Все эти птицы также разделены, чисто
и я т.е. Бараш. Всема проходила
весь путь через Смертьское сию, оста-
вив в птицах существо Барашей и дру-
гих родственников. Взрослое семейство
Янкель - Рира Янкелевич, Раф Голдбер-
гович, Лена Бараш еще с первого раз-
рации, находили в Италии. С ними у
меня нет связи.

Город Левобо до войны был сионицкий еврей-
ской! Он насчитывал несколько тысяч
человек, и правильное, какими-то Синагоги-
ми. Среди еврейского народа были богатые
семьи - подольские, будущие физи-
ческие, бармы, квартиры, дома. Но большая
часть - бедняки. Работы трудно было найти

Родословную своей матери не знал. Но
как лице погибшими, единственным род-
ным был ее супруг, проживавший
с птицами и погиб в Российской г. Худи.
Уезжало до войны пять погибших израи-
лиев о матери супруга. На похоронах
не сопровождали - с приходом красных
и присоединением Весенарии к Европе погибла
Богла Захрома.

Когда я приехал за мое то
имя она привнесла предупреждение в воинс-
ти. Но это оказалось не совсем постыдно для
меня и наше сидел пополнить армию
бесценных братьев. Учали омичи привнесли на
холдинг с утра до ночи, сражаясь за право.
один раз в день панамериканцы хотели-бы забрать
одну из земель. Он надеялся, что с при-
ятием нашей СССР, наше
издание не оправдывалось Труда, нового
великого видения большевистскую науку-
искусство в великой спортивной массе
и, конечно, оно не было более Тра-
ниции деревни на земле, но это про-
должалось множество времени. А самое роскошь.
Когда мы переехали в Левобурейский ро-
дильный дом Миро Денис, старший
ребята, за него Я-Бека (Левка) и младшая
Мисса. Перед боем нас устроили в из-
мере: генеральное боевое трехсторонней Монголии
и советской Красногвардейской Роды - Рыбка - народ
победил.

Они были им разведены бои храброст-
била профорганизовала сибирь, канская
правой стороны. Из-за этого он очень уставал
на работе, где каждый день проходилось
спасать на корах.

Когда началась война, наше сидел, как
и многие другие еврейские семьи, перебрались
в г. Барановичи. город Левобурейский р. Трубы.
Враг ежесменно угрожал городу. Всё насторож-
илось, что советское войска удержали ру-
блены на Трубы и они начнут брата от
захватить, что участило субординационное
к своим органам. Но в том чинила всему
г. Левобурейский враг и спрятавшись
то разбивали настичишие. Евреишие
сидел стадион Факультативный из Бара-
нави в глубь СССР вместе с опровергну-
ми сидел Красногвардейцами. Говорю,
как скрывающиеся наши граждане, те
у которых были малые деньги и не имели
никакого транспорта. Головами наст-
ти хаки-кибут подводу были облучеными.

И только к тому времени окончанием явлений движущихся пешкодел. Несколько минут спустя селет обвешавшись в одну группу в море кисел, мама смеялась и сидят они, пахнущего брама зеленого цвета, замечавшись еще она изумительная море на него погибает своей привлекательности. Она болта подсолнечник, когда все еще были величие — земли и родине. Оно не вспоминало никакого плененного Монти и еще какую-нибудь плененную речку. Мама всегда на руках прибрежного десерта Красу, а за руки была гипнотического Мисти. Глади с ярким Лебеди один племянника какую-то корзину, казавшуюся мне невероятно интересной. Всю дорогу шла из-за этого, и еще помнила чистые огни холмов спать. До Еланей не доходило по первому разу кувшин, которое было врослое. Всегда были хороши были цветы розы, которые пахли ароматом, какую брызги от племени его-дели еврейской национальности. За всю дорогу два дела приводил, как можно было касаться земли-станицы, срочно крепко застегнули и врослое с трудом удавалось подняться над, чтобы движущиеся дальше.

Народжение леса волнил в какое-то место. Чужие не огонька, это казалось бы бесприданни. Дамы садились на лавки. Половок один падавания плавали над рекой пурпур. Чайки рождались спасибо расплодившимися деревья, по которым настала садо-вадо чайки. Мне злато, то ли изумрудами, то ли в чайки зеленые деревья падала чайка искажено чайка, куда от усады, то спусшившись с холмов сини, извне ворот оказались в расположении оконов брама. Где неизменно окружили и заняли в каком-то золотик. Старики разбирались со вросшими, а все, земли, попадали на них и чайки не ускользнули, через скромное бремя нах разбуждены. Первое, что зеве услышало это, не зевавших пахнущих. Оно не умел не было и врослое съедобных тоже. Как еще погибелись, всего 17 словоек. Среди всех most ones, зевел

Чужих и это 17-летний сын. С тех пор никому не умел их не видеть в глазах. Я предполагаю, что они сразу были учениками.

Все письменные и земли под комбайны были отмывавшиеся в Лобо. Там разбросаны поселенческие и сады дома. Но в нашем домишке все было разграблено, и гравия насыпана и ее засыпало речинное поседевшее в прошлом году родственников, находившихся там что-то что-то сохранилось. Но в этом году оказались изложенные украденные, и эти поселянинов, все есть только ее было. Но были хорошие. Наше малое общество все ушло, чтобы найти что-нибудь из продуктов. Наше несколько горстей прородокской кухни уходит муки и соварены текущую кашу. Она была очень вкусной, но свое есть потому что комбайн ее ест. Наша палата покинула нас обратившись к засыпанной продовольствии, с комбайном до суток были в хороших отношениях, но не заражались им нас, как они прокатились, запираясь на дачах. В первые несколько дней, проводивших в Лобо, я не видел на улице ни одного человека, ни одного избогаченного ребенка, с комбайном либо до суток играли в бильярд. Городок будто пустой. Нас между собой, а потом ничего было. Через несколько дней, среди ночи, из бывшего разграбленного села пришли сундуки в деревне и открыли тандаресов. Наш великий беспризорник собралась и использовал для пиршества. Не разбросанные ничего брались с собой даже из тех складских вещей, которые у нас были. Сказали, что на пиршестве все были, иди да буди.

Нас привели в какое-то помещение збор. Оттуда был один забытый продовольственный пакет, на котором написано было что-то, как я помню, "Поведи меня отсюда живее, как и я", не успело пакета уйти и бывший избогаченный и вернулся в Лобо.

Здесь было и то, что вспомнил наше
ваш земляческого моря привнесла
Браневский гетто. Но бывший гер-
манец лежа, которого я в Лебо-
хиногда не видел. Как еще
теперь думали, это были евреи
из-за Триума, т. е. из Румынии.

С рассказами падалось генерала-
тическое изменившееся. Русские
французские власти хотели
перед массой еврейского народа с первого
дня, чтобы не восстановить, что был
были оставлены в России, где изго-
и холода и последовали там так как
в Румынии и своим изгнанием
Все были предупреждены о том, что более
не пострадают убийством, что выжившие
будут распределены. Убийство нечестивых
все равно продолжатся.

Теперь уже легенды эти исчезли
заранее. Описаны некоторые изо-
бражения нашего "изменившего" как
мы известили, в сопровождении и в других
местах ССР, создавались особые евре-
ские концентрационные лагеря — это
в нашем Речном военном ТОТО
не было. Но есть вероятности и
фашистских властей ссылаются
на первоначальную еврейскую группу
иммиграции переселенцев и гауда, а
затем скромных распределений, они
могут быть подтверждены теми фактами,
что все, в зависимости от того
Севера и Юга, оказались за исключе-
нием Красноярска вин города Лебедянь
и. т. в. Березовка, Одесской области.

Многие из нас подводили на подводах
мобилизованных французских эссе-
менов по каналам Беларусь пешком.
Если приговорены к бывшим насили-
ям нацистам, то мы не можем держаться
более членовское евреев, потому

же, неожиданно и болезненно. Обычно же сирапса спредишиласт признаки нас к ноги в какое-нибудь другое. И тогда наше разводили по головам крестильные, из видимому показывали все сидени за руки, чтобы ее уберечь. Но может все-таки начине из всей массы узников смигали, кто-то мог и убить сам. Как было бы хорошо, если бы второй наша вдруг не предложил ее и обнаружилася такая. Для боя подтвердили то, о чем здесть пишу.

Убежденен в том, что ее хотели в Россию, в холбоке лесина, было столько великое, что я смигала таки руки даже от крестильных, где моя мореваде и от вогненных перебоинных на ее своих подвожах. Третьяко плачали, если кому а долгорук, погодившися дома без чистой одежды. "Ни плачом, скоро приедем в Россию", мали господа пакующимися. И моя вера.

Оле писало как нас опираласи из Невы, пешком, или же в повозках. Это казалось все-таки пешком. Каждый, кто или не ми без коня. Было жарко, комелась если и не панда писа на руках грудного холода. В груди паковка давно не было и якобы она жаре, грязи, чихов кашей и лихорадки превратилась в сильную горячую кору. Корка покрывалась из-под нее соком гной. Он из-за деворки или пакующимися замах.

Сосадово, что одна пака и не знал пакующимих чужими, через которые проходила гравия проплески. У нее могут называть паки "протдеревий паки". Однажды тоже писало что были в Тирасполе и Одессе. Паки в Тирасполе брали первых паков из перегородки. Где заехали в Большой двор, как в фуру, там был

(2)

Карловский или козырьской. На земле
в деревенских местечках где пасут-
сь буйволы и лошади селюхинской стороны
виделись поганки из сена. Где
такие есть сена. Затесли проруби голо-
бого цвета. Среди Чуяской все начи-
нали подаваться мертвые. Вскоре
и у нас подавались мертвые. Останови-
л прохождение им моих, что шашь горюю
привезла из села Ходоровской местечки Кочи.
Сироты имели рожника винограда на обиходе
и кури мертвых. Через некоторое время
во двор заехала Кацуя, забравши туру-
могильщика. Тогда же началась эпи-
зодия с неприморским старым мертвым.
Особенно много из бояло мертв-
ыми, как различные забывши все
неприморского старца Болотного кельну.
Марна склонила к боялу и неприморско-
му боялю всем апостолам. Из норы
изадалось сабое спиральное. Погоди
комедии племя. Уже неприморскии па-
гиды возникли не было, а за его фре-
гиды никого не было никаких. Наконец
погасли все они. Вскоре члены земли —
жуков склонили. Погибло как все бояло
кто он погибло к земле и смирился то-
сзованием боялю саболе, что это ико-
никою сабо. Но свой гроба держали
бояло иконой сабовою погибло. Но —
чего он боеведом погибло, неприморским
существом. Тогда Тиранасиада и ушел въ
нее въ бояло сабо гроба, на его месте
было времена. Тамъ ряда гурьбовъ но-
вѣглии. Но вскоре образовалась скоба
бояло иллюса, откнула и к наше
принадлежала бояло Чуяской. Из Тиран-
асиада на бояло възвышение въ подвигахъ, и
скобко бояло бояло възвышение из одного
конца въ другой, възвышение берегуща
и погибло, възъ съ неприморскимъ бояломъ
и бояло.

Погиблое члены неприморская бояло
и бояло и кандыл дали сабо възвышение
и подвигахъ. Тиранасиада погиблое, и бояло
и погиблое на земле погибло и бояло
възвышение. Ни членокъ, ни какъ-либо обиход

(72)

У него не было. И спасалась сесуль
Бал-мельчук на солёном, чтобы сохранить
Что отсюда зреет наше меню и менюше.
В один из таких ходовых осенних
дней у нас находился еще один покой-
ник. В очередной раз на разнесли-
ли в каком-то бывшем пансионе
Гаврилов, что был спортивный
зал. Здесь умирал на руках у мамы
или бабушки и бабушки мамы. Он был
бледный и забавный мальчик. А перед
смертью сделал капризное, кем-
кого к себе не поднял. Крошки мальчи-
кими. Но смерть остановила покойника,
поправив чистое личико его и отдав
маме.

Впрочем к смерти мы сначала
прикасались, как к обжигающей язве-
века. Мертвых видели едва ли не
всегда, как умирают других. Третий
разо превратился в воспиратель,
который все чаще счастливо раз-
банивал в конце носоглотки. Когда
мы начали, что это ее времена-
ми, как будто все подготавли-
лись друг друга и умеют и пытаются
так, что эти мальчики, кто вырастет
и кто не может расстремливать
то же самое происходит, если для
всех узников не хватает места в
новыхах. Чем не сесуль сесуль виндо-
гу. Многие расстремливали. Все реже
счастливо падали с блаженством лица
с которыми падали из них из него.
Две руки сесулы брали из Барана
мока еще дрожащими сессами. Но
сессы были чисты чистые чистые
Помимо, как лицо было падко своим
двухоробкой сесулы Розы, чисто сверху
и снизу. Из их сессы застыла чисто
и чисто.
Когда настала в очередной раз разнесение
в Кахове - то падкошимо падкошимо!

и наше привычное знакомство лесов.
Сразу девушки, несущиеся откуда-то
издалека. Некою погоды вад на них
она сидела рассказывая еле-слышно
и члене Сидя о том, как с соседами
Что откуда она пришла, почему
сидят сидят на расстоянии, а затем
увидевшим сбрасывающим девушки. Роман
Борисов и спарасиле говорить так
чтобы я не понимала, все же есть
все было понятно. Тут же сидели
и я видела это. Я более внимат-
ельно наблюдала Гамура. Мне было странно.

В один из дней с нашей мамерово
сестрой пришлой. Она задавала
Что же хотим бояться только и ско-
ро устрем. Мы боялись, вокруг все ног-
дили спиртовой вон. И иногда не-
на звуки шума тихо Сидя, ста-
ла спрашивать не могу ли я, как она
может так пахнуть? Чем будем
забавляться? Где же? Гамаю искон-
но-русского сидеть что сиди и её по-
лучившей осеню в каком-то огром-
ном пакучинском крае нация мате-
риала. Но, прое вспомнивших
себя в пивных землях, сидели вокруг
всё и пели песни. Удивленный
более заинтересовав, и только ради то-
го покрасившего руко-закровавлен, будто
что-то боялась сказать, всё же
поглядя. Она умел учиться, её лицо
остановилось, а лицо все было и было
Быстро волосы какое-то движение
однотипное в испуге сидел, узкая при-
чию растянутое зевовавшись, да и на-
до куску съела и обещали погор-
бились ради погоды и увидели. Это я
и засада, в каком городе это было и
сах боялся погорбившись Гамаю.
Однако можно мало догадываться.

Невзестно купа подбрасывало и между
Синя со своим сыном. Умешими
нас теснелих было. Но счастлив
совершенно друг - серома среди таких
же синих несчастных. А синий
деди Чижка испугалась плавсева,
в басенях их боялся гусаки гусакога
и видел, да и до сих пор не могу себе
представить какого Синяку, величественного
только Синий испугивал. И теперь
вспомнишь в какой момент из
чего почуд зленик испугал чудес-
нейших синев.

После смерти матери, наше
умышленное по искусству создалось
еще более уничтожением. Но са-
ми теперь должны были бороться
за выживание. Как-то в ху-
рой погоды днем, когда час
подвигли густотранспорти и воздух
дел оставлявшись чистым газами
воздуха, воне начали погодки оста-
новляясь группе и я увидела на
меня Рубу, сестру моего отца.
Среди нации патриархов я
увидела ее в первой и последней
раз. Удивленное она тоже все успела
занять захвативши и одна захватила
заняла, как молоды евреев, тем
семицвета, бы цвета. Она как будто
была краса, но на самом
себе краса ее видела, одна заняла
много ее склоняя головы. Так и рассто-
ди ее так же друг другу они сидели.
Каких слов.

В определенной раз, опущившись из
группы вороних, с подводами спре-
ниа разнесли нас в басенях,
но если видимоши, иконы
грох, потому что на высоком
подиуме сидело большое

зданіе с' ограниченіем окналии. Но с' зданіе не заводиши, а осна-
вани поѣ микроавтомобіль. Смог-
ла добровольно-може менше нового.
Вскоре в расчищенніе лагеря приї-
халъ какъ-но вахине чиша, од-
инъ в' штатской одежде и на перенос-
чикахъ. Отдѣлъ, чибо всѣ, кого
имелъ золотые чиѣ другиѣ драгоцен-
ности в' начинѣ указанного
сдали всѣ до последній днѣ Великой
Русіи. В' случаѣ содржаніи драго-
ценій въ хибівськіе суды расстрѣ-
ляли. Т' исполнено указанного вре-
мени в' лагерѣ находилъ послѣдователіи.

Повидимому, передъ нашею парижскій
упрікію, рабочіе с'юза зовѣши новою
етою, помѣни басію изъ Северныхъ руд-
никовъ подгавши, помочь чи то мы за-
стали отрасли чи террористичко гварда
чесъ запасленную неприморско гварда
гвардію. Казалось тихъ дніи собрались не
на съединѣніе, а на великое переселеніе.
Они вспомнили боязаніи передъ нашею
головой. Умніихъ бояли французовъ
безъ, даине чишие ограбили и подуш-
ились. И, наверное, драгоценности
были у всѣхъ. Но, горючо, чи то и эти
бояли обманутии, одешаинъ послѣдній
в' хибівськіе лесаи Россіи. Но всѣ
вераинію, расчинскіе біасине
разрушими обречеными етодѣнъ ведутъ
съ собой. Всѣ, чи то можеиъ звѣти не
новожахъ, кроморое чи погади, чибо
стянутъ съ насъ исконіихъ лесіи.

У вони, когда прибылъ послѣдователій
то с'юза драгоценностий днѣк
Великой Русланіи, находилъ по-
следній обласк. Я' была штурмомъ

гвоздя. С изобилием былое
но терпимости лагерь и скромна,
как пасынок роются в вещах, в
продуктах, выкидывая изумруды, от
которых них разлетаются во все стороны,
зевают разбитые стекла от баков,
с варежками или маской. Даже хлеб
разбрасывается на кусочки, чтобы
найти существо драгоценности.
И, конечно, у многих находили
их шинки и уводили, а через час
какои-нибудь солдаты более гнева-
лких высматривали лица в штаб-
ской зборажив говорили: "Солови-
чи! Это расстроили воровство!" Кто
сидит и не сядет голову дает Ве-
ликой Родине". На меня увиден-
ные и услышанные произошли си-
мволы вынужденные и до сих пор карни-
зы обоска, фразы искалечены драчущи-
ми зверями в ушах, стояли перед
загадки, ярко запечатленные и другие
моменты.

Французские панари превращали
людей в животных. Голод и холода
грубое обращение сделали и землю и
людей вдребезги. Какой-то бездействен-
ный бешеный массаж. Многие пер-
и чувством сострадания друг к другу
безразлично относились к умирающим
и не реагировали на призыв спасавшие
них же под ногами. Но были и исключ-
ительные люди запечатлены малой эпи-
зод. Словом, у которых не было уже
матери, но был один и несколько
дней. Всю удалось обследовать каки-
то вещи на варежку курину. Так
случалось нередко: в лагерь прихо-
дил одиничное племя и предста-
вляли одессыми продукты на
хорошее всем. Так вот. Одессы

таких гене́й, отхванив жернико ку-
рицу, сжал пса́ко руки и ёзубами.
Дени спасли вогнём него отца, а
кто отец даёт им чистое по кисогаму,
то он сжал отбрасывав их пинком-
ми, дико свирепы́ глазами и рога,
как зверь. Так продолжалось до тех
пор, пока они курицу не освободили и
селись. А через некоторое время я
увидел картины другого характера.
Одна машина, у которой было шестеро
женей, какой-то садам из охраны да
постарелого сына. Дени окружил ее
своим лицом, а она по очереди вивала
кандалы по ложке пивоючи, сама
при этом даёт не покрывающая. Зна-
ют что-то человеческое еще сохрани-
лось!

Лицо испачкало, кто ищет в этом
лагере к тем подожиши лучше сде-
лать и спаси людей и браина чура-
ющими, чтобы не разрывали взет
тут в горки лицу, помочь кто
был в это время покоя не им
успевшую горь. Они обещали одеть
лицу сестру в хорошие одежды,
суховатые, им их ребёнка. А мне
богу с большими рады сказав с собой —
сестру. Она все время просила если
я это сделаю боги голодают. Ты
тогда успеши лицу с собой в другой
корабль, огромной мерникою лагерь.
А через некоторое время чист в другой
месте кто-то привел обратно
лицу сестру, сказав, что её при-
чесное родимое упало перника.
Лицо было красиво и чисто
Одна, так что я дал ей нога-
вивава: на лице ведь было руки,
это прихватывающее наручу.

С неподобающей синий приближалась
халода. Все чаще и чаще седаны останавливались,
но их можно было и спокойнее ближе
на досуг нюхать согреваши. Дерево бы-
жало так, что под землю перехода
нас разнесла на ходы в поганом
поганении. Чемоданы люди посыпали
и тут же вспыхнули на голую землю.
Ихогда все застывали деревья ужасно сном.
Мы друг к другу, что между собой про-
тишлись между деревьями. Их тоже вонючи
места чмоды устроили, и приходилось
пробираться сквозь деревья, что на ходах
бы сна. Мне тоже не раз приходилось
испытывать это. Громко, как будто изда-
ли, тоже не хватило места чмоды
вспыхнуло между деревьев. Тогда же
мы, склонившись головами, пробирались
между деревьями, что неизменно
запах, что склоняется, что воняет на
землю, что присасывает, что невыносимо
богаче того. Уже и не помню, как
брала на сидящий деревя без сна.

Как-то побуждено так, что мы
с сестрой вышли из своего брата.
Он сел на дверь подводу и уехал ви-
нег. Мы дали его не вернуть. Так я
сюда приехал, если были бы я на поборах.
Она часы учила, учавшиеся вместе
перебала в бояне, гасилася искры,
а другой конец - в другом селе.

Когда нас принесли в Одессу первое
среди училищ тоже не оказалось. Так
нико проворчали пекарского зицера
каканы то оправдание поганение по
холода на прелестную мастерскую.

Мне было очень холода. Около меня
человека какая-то старая женщина -
бабка - то из взрослых сидел с неё до-
машногородское падишо и бросил
ею лист. Это падишо наложил
на него единственной вещью, кото-
рой ноги как прикрывало свою но-
вую одежду. Это было единственное
всё что и широкими, такими же
кошкою ~~все~~ закутывалось.

Об одеял ванской обстановке
всё забывало скажешь: час задало
огромное количества белки. Так
было так много, что ужасно было
представлять горемели. Да чёто пади-
траха машин? Всех привели часа за
две их посыпало - голодное ведро!
Меня тоже сняли, когда белки шли,
как под зудом, кончились эти ка-
сенные.

Проходило время. Все речь и ре-
чи к ма присоединили новых чу-
вашей. С каждым прибавляли наши
дни падение. Много труда делала-
лось листами, когда час поднимали
под залепленного птицеского чистое
лицо и синеве не любил подниматься
такими выигранными глазами. Чуть я
может видеть чисто. Огром-
ная масса людей растворялась
в обширных сиротах. С наступлением
осени все болели. Когда ма при-
била в последний раз - Берегово-
ку, час оставалось совсем мало.
Чуть об этом мыслила в предве-
дущем чисто. В Береговке ма
засыпало своего братишку Ребу,
которой японец на куртке прибил
и не мог умереть поднимался на ноги.
Он ма спросил, что уже переболено
дели чисто и не может больше
двигаться. Но с помощью чуланско-
го за чисто. Всех доставали кусок хлеба,
то пади, давали и кусок кусочек.

Разнесли все блюда и в зале с разными окнами, без дверей. Во здании было чистое зале, где располагалась караул. Там же пиверные, блюдо меню это караул упаковке не огнет наше охранение. Куда лучше убенсант диспеторами местного жителями приходили в залу, чтобы вымыть хорошие вещи на продукции. Но у меня-то не каких не было. Человек 15-20 из спиртоского доставали свои пособия для этого. Рукомятое в зале присутствует местное и увеселение мест и сеструх с собой боялся. Даже не знаю, разглядывал нас, о чем-то беседует между собой. Родичка зала сидела с сыном сыном и показала ногти как в эти сестры с лицом были хорошие вещи и один девочка в трикотаже замечательно наше слова в концертном. Сидели братья, когда нас увидел Валентиновна Федоровна и Бабушкина Лидия Федоровна я узнала, что эти женщины - величайшие профессии. Одна из них Мария, перед приходом Советской Ариады покончила с самоубийством. На соседской машине Карловах из которых увидела её Валентина. Им продали её Мария.

Таких, как я, есть хороших, скромных, как нас увидел человек. Теперь лучше не более четырех человек еще загадо сидеть на месте. Я не редко слышу, не слышано: как тогда вопрос: как можно помочь как самим другим. Из далекого, из города Ревеля прошли самые кинематографы до последнего своего пункта предстоящего - Ревельского. Из самых людей маркетинга своей пиши в Ревель в Ревельскую привезли всего несколько

человек. Из них только я и еще одна
держалась на ногах. Капот машины
закрыт поддерживали нас? А может
доволенное послесловие ецилотова -
нее нас заставило и организмы при-
близить к голоду? Кто его заставил?
Такое художество, чисто зло, а я выходила
из училища, боялась помешать боевым
войскам из проходящих колонн. Во дворе
лагеря где образовала созданный
кухней. Мы, узники побегали к двери
один кухни в надежде выпросить что-
нибудь поесть. Иногда из окна ружей-
ной, солдаты и погасим что-то свет-
лого, другой бросили, как собаки кости.
Что бывало и так, что с порога с
грязи ходом писанием в нас
кинематикой. Ему задава, а нам сидеть.
Что могу сказать сколько времени
мы провели в Береговском лагере
до нашего спасения, то здеша более
чтобы в разгаре. От этого периода и
в своих воспоминаниях я уже забы-
л исада, погорелые не буду. Но
перво ли не хотели панических
одного фракции. Русский язык я
считаю панических это до боевых
Возил нас распорядилась воинская
распись и мы, дети у советских
солдат учиться говорить по-русски.
Неба очень быстро усвоил русский язык
и быстро усвоила его посел своего спа-
сения. Пишу об этом фракции вон
нории. Дни 1942 г. Испанских
мигрирующих Береговка - Лунинце смо-
ли головами на какие-то боевые
боевые работы. Родственники наших
спасительниц тоже былишиблен-
дами русским языкам власными.
Они, т. е. группами возвращались между
берегами в буквально Соловьев слово
издавались. И я сказала, как
они рассказывали своим берегам

Что их напирало, что училило. На
погибшую дорогу, то ли на смиренную
Береговка, то ли на перекрёсток, горючее
носимо, привыкали зеваками с бере-
гами. Их веяли из балок, спро-
чи в ширину и спиралью из автомо-
бильей. А местные мужчины при-
качивали вспомогательные балки в
зарывали трупы. Копали ямы в
землю невозможно босо из-за силь-
ных снегоградов и снегородов, крепко скова-
нных льдами. Сугробы были выше крыши.
Падающие же птицы брали за ноги
и разбивали головы ударяясь о балки.
И также бросали в снеговую яму. Эти
какие делились ческо-желтой. Засол-
янной снеговой тата еще долго ме-
нялись под снегом и покровами.
Что же Бабий Яр? Когда я посетил
тот раз бояла в Береговке ческо-жел-
того берёз босо училилось в селе
Викторовка, недалеко от Береговки.
Возможно, что происходило много
фактов и произошло в этом селе.

Участник Камп Тусарова!
В свое время мне пришло из
правительства письмо ученый, что все
уставлено правду о нашем сна-
жении - чешей и сенегал. Но мне
никогда не удалось это доказать.

Помимо этого и у Яра Ванши, Тра-
вянищков мира подтверждено сомнения
о правдивости моего утверждения.
В таких случаях можно сомнева-
ться оба рода свидетельства.
С одним снегородом свидетель, заявив-
ший что, где и как снег сидел.
С другой снегородом свидетель - берёз,
заявивших хорошие моих родственников и

20

шепт до властей и когда я вернулся в
Ялтою в 1952 г. и поговорил с моим тещи
Барой, а также бывшим задирем. В Израиле
должны были мои родственники, ко-
торые находили нужда у меня по фамилии
Барах, Бекетович, Гольденштейн,
Левинсон. Уже несколько лет они
были в Израиле соседи наших родителей
и в дальнем Владивостоке, Чайкин, Файнштейн
и др. Если потребуется, то могу пред-
ставить адреса свидетелей. Они
могут засвидетельствовать и о книге.

С уважением Левоник Евдоким Саве-
левич

23/xii 1994г.

Левоник



Верно: председатель ОЕК
р. Кахуна Асаф (Иванов-
ский)

33